

Záhonyi

Lóna



XVII. évfolyam 7. szám

A város lapja

2007. július

Ünnepi Program 2007. augusztus 19.

PROGRAM-TERVEZET
2007. augusztus 19.

HELYSZÍN: ZÁHONY EURÓPA TÉR
Kezdés várható időpontja: 15.00 óra

Programok:

- Játszóház
- Jurta állítás, íjász bemutató
- FŐNIX kar fellépése
- VOKE Amatőr Musical Társulat műsora
- Néptánc
- Gólyalábasok
- TALÁN-TEÁTRUM (Nyírbátor)

A rendezvényre minden érdeklődőt
szeretettel várnak a szervezők!

LÁTOGASSON EL WEB OLDALUNKRA A
WWW.ZAHONY.HU

Polgárőrök napja

Hetedik alkalommal került megrendezésre megyénkben, július utolsó szombatján a POLGÁRŐR NAP rendezvény. Záhonyban városunk polgárőri a záhonyi polgármesteri hivatal dísztermében gyűltek össze, hogy méltóképpen megemlékezessenek ünnepükről.

kája elismeréseként oklevéllel és pénzjutalommal jutalmazta Bíró László, és Mándoki László polgárőrt.

Az ünnepelés és a kiváló munka elismerése ezzel még nem ért véget. Július 28-án Nyírbátorban a VII. Megyei Polgárőrnapon Szabó János záhonyi



A Lada Niva terepjáróval munka közben.

Először Pokol Barna a záhonyi polgárőrség vezetője foglalta össze néhány mondatban az előző év eredményeit. Majd a jövőbeni feladatokról, elképzelésekről beszélt. Ezután Lesku Miklós polgármester kért szót. Megköszönte a polgárőrség helytállását és aktív közreműködésüket a városi rendezvényeken, illetve a város életének minden napjában.

Elismerésének kifejezéséül elismerő oklevéllel jutalmazta Pokol Barnabást, Laczkó Istvánt és Kupol Lászlót. A kiemelkedő Polgárőrségi mun-

polgárőr munkája elismeréséül dicsérető oklevelet és értékes tárgyjutalmat kapott.

S az egész záhonyi polgárőr szervezet elismerése még csak ezután következett. Az Országos Polgárőr Szövetség ajándékként a határőrségben lecsereált járműparkból öt darab LADA NIVA gépkocsi került a térségben dolgozó egyesületek birtokába. A záhonyi polgárőrök nagy öröme ezek közül a járművek közül egy a záhonyi polgárőr egyesület munkáját segíti a továbbiakban.

Szekeşes István

Az első félév eredményei

- Interjú Lesku Miklós polgármesterrel. -

Óriási a hőség. Polgármester Úr, van-e a városnak ez időben terve a hőség csökkentésére?

Lesku Miklós: Tervet nem készítettünk, de a tűzoltóság vezetőjével megbeszéltük, hogy 30 C° föléti hőmérséklet esetén a tűzoltókoci végigjárja a várost, fellocsolva az úttestet, így próbáljuk meg enyhíteni a hőséget.

Polgármester Úr: A Zónában ígéretet tettünk a lakosságnak, hogy alkalmas időpontban részletes tájékoztatást nyújtunk a választások óta eltelt időszakról. Nem lesz könnyű, hiszen már előre tudvalevő, sok kérdés most helyhiány miatt nem kerül megválaszolásra, de mindenképpen visszatérünk rá következő számainkban.

Mindjárt akkor az első kérdés az lenne, hogy alakult át a hivatali szervezet, illetve már biztosan sok tapasztalatot szerzett a testület és a bizottságok munkájáról?

Október 1-jén megtörtént a választás, rá két hétre felálltak a bizottságok. Az előző négy évben öt bizottság működött. Ez módosult mégpedig úgy, hogy az öt helyett négy alakult. Régebben a Településfejlesztési Bizottság, az Oktatási, Kulturális és -Sport Bizottság, a Szociális Bizottság, az Ügyrendi Bizottság és Pénzügyi Bizottság végezte a munkát. A választások után nem alakítottunk Településfejlesztési Bizottságot, beolvadt a Pénzügyi Bizottságba, így nem két 5 fős, hanem egy 7 fős bizottság jött létre. Ez a bizottság szakmailag is igen erős, 4 fő a képviselő-testületből, 3 fő mint külsős vesz részt a munkában. Azt tudjuk, hogy pénz nélkül nincs településfejlesztés és ebből kiindulva került sor az összevonásra. A pénzügyi lehetőségek figyelembevételével a költségvetésben meghatározott és előirányzott beruházásokat, így a Pénzügyi Bizottság tudja tárgyalni, kivá-

lasztani a beérkezett árajánlatok közül azokat, amik a legkedvezőbbek számunkra. A többi bizottságról el kell mondani, hogy szakmailag jól szerveztettek, valamennyien



Új pihenőpadok a városi uszodában.

sokat segítenek a testületi anyagok elkészítésében, összeállításában. Nagy konstruktívan és kritikusan foglalkoznak a napirendi pontokkal, így a bizottsági üléseken általában olyan konszenzus alakul ki, amit a bizottságvezetők a testületi üléseken tolmácsolni tudnak.

Örömmel tapasztalom, hogy városunk képviselő-testületének tagjai jól tudnak együtt dolgozni, aktívan kiveszik részüket a munkából.

A költségvetés minden önkormányzatnál súlyponti kérdés. A jellemző az, hogy kevés a pénz, megszorítások vannak és így tovább. Ez önkormányzatunként változó. A kötelező feladatok ellátása is középontba kerül. Működés, működtetés, intézmények műkö-

désének folyamatos biztosítása... Nálunk hogyan működnek ezek a dolgok?

Február 15-én fogadtuk el a 2007. évi költségvetést. A költségvetésnek van egy bevételi és egy kiadási oldala. Ezt próbáltuk úgy összeállítani, hogy a település működését zavartalanul biztosítsa. Ez az első olyan év - hosszú, hosszú időszak után - a költ-

hogy az év végével hiány nélkül tudunk zárni. Felemelő érzés amikor sikerül realizálni a kitűzött célt, de idegtépő munkával jár, amíg előteremtjük az ahhoz szükséges anyagokat. A költségvetésben megfogalmazott beruházások, fejlesztések, felújítások elindultak a városban:

- Uszoda felújítása
- Polgármesteri Hivatal tetőszigetelése, nagyterem felújítása,
- Temető előtti parkoló kialakítása, belső utak kiépítése,
- 3 focipálya felújítása,
- folyamatban van az Arany János út - Ifjúság út új aszfaltburkolattal való ellátása, közművek kiépítése.

Az utóbbi időben egyre több szó esik a kistérségekről, létrehozásukról. Targyalta a kormány, Záhonyban tájékoztatót tartott a pénzügyminiszter is említette előnyét, fontosságát stb. Záhonynak. Miért fontos a kistérség illetve, hogy kistérségi központtá váljon?

ségvetés tekintetében, ami sikeresnek mondható és egyedülálló, mivel nem tudunk pályázni hál Istennek az ÖNHIKI-re, amire mint már említettem hosszú ideje nem volt példa. Az önhibáján kívüli hátrányos helyzetű települések sorából kiléptünk, illetve ez irányú nehézségeink nincsenek. Ebben az évben a bevételünk több lett - több lesz mint a kiadásunk. Az első félévet figyelembe véve hitel felvétele nem vált szükségessé. Intézményeink zavartalanul tudnak működni: óvoda, iskola, egészségügy, tűzoltóság és polgármesteri hivatal. Hiányunk nincs, ezt nagyon szeretném hangsúlyozni. 2006. október 9-én 75 millió forint hiánnyal vettem át az önkormányzatot. Úgy látjuk és az előrejelzések is azt mutatják,

Jelenleg Kisvárdra és Térsége Többcélú Kistérségi Társuláshoz tartozunk (32 település, 77 ezer emberrel). A választásokat követően mi úgy gondoltuk és a törvények is lehetőséget biztosítottak arra, hogy a választásokat követő hat hónap után kezdeményezni lehet a leválást, illetve a saját, záhonyi központú kistérség kialakítását. 11 település közösen tart fenn tűzoltóságot, mentőállomást, központi orvosi ügyeletet, közösen működtetjük a szilárd hulladéklerakót, az ivóvíz ellátást. A felsoroltakat figyelembe véve a fő hangsúly az együttműködésben van. A lehatárolási kérelem benyújtása közös elgondolás volt, amit különleges földrajzi helyzetünk indokol.

Vannak olyan intézményeink, amelyeket nagyon jól együttműködve, közösen üzemeltetünk. Ezek alapján gondoltuk úgy, hogy kisebb közösségekben jobban, eredményesebben és hatékonyabban fogunk tudni dolgozni. A kérelmünket március 31-ig nyújtottuk be az Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztériumhoz, onnan továbbment a kormányülésre, ahol támogatták az elgondolást. Parlamenti szavazás következett, ott ugyancsak elfogadták, viszont Sólyom László köztársasági elnök egyelőre nem írta alá, újratárgyalásra visszaküldte a parlamentnek. A problémát nem a záhonyi térség kiválása okozta, ezért reményeink szerint 2008. január 1-től létrejöhet a Záhony és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás.

A kistérség elönyöket élvez-e a

terelnöki biztos a vezetője. E térségben a projekt alapján 33 milliárd forintos beruházás, fejlesztés valósulna meg. A vasútnál az átalakulási folyamatok még nem zajlottak le, mai napon is folynak. Még senki sem tudja megmondani hány embert, vasutast érint az átszervezés, mennyien kerülnek az utcára, mennyi embert képeznek át. Közösen kell felkészülni a nagyobb munkanélküliség megjelenésére, gondjaik megoldására. Arra törekszünk, hogy minden lehetőséget kihasználva segítsük az itt élőket.

Figyelembe véve térségünket, illetve a települések szociális helyzetét, annak alakulását, Záhonyban meglehetősen jól zár a szociális háló. Közérthetőbben, ez azt jelentené, hogy biztonságos, jól működő rendszer lett kialakítva.



Kényelmes padok várják parkjainkban a lakosokat.

lékuk van és sajnos akadnak olyan családok is, akik "sportból" nem fizetnek, vagyis megtehetnék a számlák kiegyenlítését, de nem teszik. Ez megdöbbentő adat volt számunkra is. A cég működésének veszélyeztetettsége egyre nagyobb - ezt érzékeltette az igazgató úr és mindenképpen megoldást kell találni a jövőt illetően, hiszen ha a gázszolgáltató elzárja a gázt, ez közel 600 családot fog érinteni. Az önkormányzat és intézményei minden számlát kiegyenlített, tehát nekünk nincs tartozásunk a HÖTÁV felé.

Segítséget kért egy bizottság létrehozására, ahol a lehetőségek kihasználása, szankciók kidolgozása lenne a feladat, annak érdekében, hogy fizessenek az érintett családok. A településen a képviselő-testület állapítja meg a távhőszolgáltatás díját, és ha a lakók nem fizetnek, akkor közösen kell elgondolkodni a tennivalókon.

Többen bíztak meg azzal, hogy kérdezzem meg: a piacon várható-e csarnok kialakítása, tehát fedett lesz-e? A helyi közlekedési morál figyelembe vételével van-e lehetőség úgynevezett "fekvő-rendőr" (bukkanók) kialakítására Záhonyban például a Gerő telepen, a nyugati lakótelepen?

A választási ígéretek között szerepelt a piac rendbetétele is. Tíz hónapja állt fel az új

testület. Egyszerre mindent megoldani, megcsinálni nem lehet. A piac központi helyen van. Felújítást, korszerűsítést igényel, olyat amely megfelel a városképnek és esztétikailag elfogadott.

A Széchenyi utcát nem tudjuk sétáló utcává alakítani, de egyirányúsítani szeretnénk.

Fekvőrendőr. Az utcáink fel vannak szerelve a megfelelő sebességkorlátozó táblákkal. A fiatalok körében egyre inkább elterjedté vált a motor, a gépkocsi használata. Előfordul, hogy egyesek sportot üznek a gyorsaságból. Velük szemben a rendőrség tudna hatékonyan fellépni, de felül fogjuk vizsgálni, hogy a fekvőrendőr elhelyezése hol lenne célszerű.

Polgármester Úr. A megválaszolatlan kérdésekre kérem, hogy térjünk vissza, mivel most (is) terjedelmi okok miatt nem tudnánk közölni az elhangzottakat. Ami válaszra vár többek között az intézmények helyzete, szerepük növelése, óvoda, iskola, egészségügy, a közmunka, a szociális helyzet alakulása, a sport, a művelődés támogatási rendszerének kérdése.

Természetesen bármikor visszatérhetünk rá. Törekszem, törekszünk arra, hogy a város lakossága minden fontos információt, tájékoztatást megkapjon.

Hutás József



A régi és az új hirdetőtábla.

beruházások, a munkaerő-foglalkoztatás terén?

Természetesen. Nagyobbak a lehetőségek a kis- és középvállalkozók vonatkozásában is az Uniós pénzek felosztásában. Külön lehetőségek nyílnak előttünk. Lényegesen jobb és nagyobb esélyekkel indulunk majd, ezáltal a települések "bátrabbak" lesznek. Munkahelyteremtő beruházás szempontjából megindult egy nagy projekt Záhony fejlesztésével kapcsolatban ZÁHONY címszó alatt, aminek Kálnoki Kis Sándor minisz-

A legutóbbi július 11-i testületi ülésen, amikor a HÖTÁV ügyvezető igazgatója adott tájékoztatót, megdöbbentő adatok kerültek napvilágra. A lakosság több millióval tartozik...

A HÖTÁV kintlévősége 35 millió forint. Ebből a lakossági tartozás 25 millió forint. Ez az összeg hosszú évek folyamán halmozódott fel. Ahogy azt Béres Zoltán úr is elmondta, vannak olyan családok, akiknek milliós nagyságrendű a tartozásuk, vannak akiknek 500 ezer forint hátra-

Tüdőszűrés! Tegyen egy lépést egészségéért!

Az Allami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat Észak-alföldi Regionális Intézet elrendelte több megyében és településen, köztük a Kisvárdai Tüdőgondozó Intézet ellátási területéhez tartozó Záhonyban is a 30 évesnél idősebb lakosok KÖTELEZŐ szűrővizsgálatát. Az ellátási területen a tuberculosis előfordulása növekedett!

**Záhony városban
2007. augusztus
02- 10.- ig tart
a kötelező tüdőszűrés a
Zeneiskolában.**

A szűrővizsgálat az idézés bemutatásával díjmentes. A szűrővizsgálatra mindenki hozza magával: az értesítést, legutóbbi szűrőlapját, egészségbiztosítási kártyáját (TAJ számát), és személyi igazolványát!

Statisztikai adat: Záhonyban 2006-ban a berendelt 3490 fő helyett 1958 fő jelent meg a tüdőszűrésen.

Amíg korábban a TBC volt a legrettegettebb légúti betegség, mára a tüdőrák foglalja el ezt a helyet. A tüdőrák világszerte a leggyakoribb daganatos halálok, Magyarország különösen rossz helyet foglal el a halálozási statisztikákban. A tüdőrák egyre inkább veszélyezteti a nőket is. A probléma súlyosságát mutatja, hogy a megbetegedési és halálozási értékek közel azonosak.

A tüdőrákok jelentős hányadát a tüdőszűrő állományok fedezik fel, ám sokan

nagyon későn kerülnek orvoshoz. A Nemzeti Rákellenes Programban 2006-ban közzétett adatok szerint az elmúlt időszakban a tüdőszűrő-állományokon felfedezett eseteknek ötöde volt operálható stádiumban.

Tény: a mellkasröntgen a tüdőrákok többségét alkotó központi (centrális) tumorokat később képes kimutatni, mint a ritkábban előforduló perifériás daganatokat. Mindez nem változtat ugyanakkor azon: az idejében felismert betegeknek a túlélését rendszerint jelentősen sikerül meghosszabbítani, életminőségét javítani.

Az esetek többségében a kezdődő tüdőrák tünetmentes vagy nagyon tünetszegény. A teljes gyógyulásra csak a daganatot teljes mértékben eltávolító (radikális) műtéttel együtt van esély, a radikalitás esélye pedig csak korai stádiumokban elvégezhető műtételnél áll fenn.

A dohányzók előszeretettel példálódznak egy-egy olyan ismerősükkel, aki cigarettázva is szép kort megélt. Ez viszont nem változtat azon a tényen: a tüdőrák mintegy 80 százalékáért egyedül a dohányzás felelős! Nem szenved mindenki halálos balesetet, aki ittasan ült a volán mögé, ám a részeg sofőröknek jóval nagyobb az esélyük erre.



Petrika Józsefné

Záhony csatlakozott a Kistérségi Szociális Szolgálathoz

2007. április 16-tól bővült városunk szociális ellátása. Záhony csatlakozott a Kistérségi Szociális Szolgálathoz, így a már korábban működő Gyermekjóléti Szolgálat mellett a Családsegítő Szolgálat is megkezdte tevékenységét.

A Gyermekjóléti Szolgálat szolgáltatásai:

- Szociális ügyekben tanácsadás, információ nyújtása, ügyintézés segítése.
- A gyerek családban történő nevelkedésének elősegítése.
- Tanulási, beilleszkedési problémákkal küzdő fiatalok támogatása, korrepetálása.
- Veszélyeztetett gyermekeknek és fiataloknak segítségnyújtása.
- Játsház, szünidei programok szervezése.
- Iskolai, családi konfliktusok megoldásában közreműködés, szükség szerint pszichológus-jogász szakember segítségével.
- Szociális válsághelyzetben lévő várandós anya támogatása.
- Gyermekek számára preventív programok szervezése.

Családgondozók:

Orosz Józsefné, Erzsó
Tóthné Tulipán Ibolya

A Családsegítő Szolgálat szolgáltatásai:

- Családgondozást végez.
- Figyelemmel kíséri a lakosság szociális és mentális helyzetét, a felmerülő problémák megoldásában segítséget nyújt.
- Tájékoztatást nyújt a szociális családtámogatási és társadalombiztosítási ellátások formáiról, a hozzájutás lehetőségeiről.
- Ügyintézési nehézség esetén segítségnyújtás.
- Dologi javak gyűjtése, továbbadása.
- Aktív korú rendszeres szoci-

ális segélyben részesülőkkel együttműködés.

- Drog prevenciós foglalkozások szervezése általános iskolákban.
- Gyermeknap rajzpályázat szervezése.
- Tini-klub: általános iskolások részére, egészségügyi felvilágosítás.

Családsegítő:

Molnár Istvánné, Andi

Idősellátás:

Házi segítségnyújtás:

Szociális alapszolgáltatás keretében a munkanapokon segítséget nyújtunk az igénylők részére:

- gyógyszerek beszerzésében,
- bevásárlásban,
- a személy és környezeti higiénié megtartásában,
- családi kapcsolatok ápolásában. Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás:

24 órás szolgáltatás, az idősebb ember nyugodtan töltheti otthonában a mindennapjait, hiszen probléma, baj esetén a pánikgomb megnyomása után rövid időn belül megjelenik a gondozónő, aki segítséget nyújt.

Házi gondozónők:

Doktor Krisztina
Szabóné Iski Gyöngyi

Ügyfélfogadás:

Hétfő

Kedd: 7. 30- 16. 00

Szerda: 7. 30- 16. 30

Csütörtök:

ÜGYFÉLFOGADÁS NINCS

Péntek: 7. 30-13.30

**Kérjük, keressenek minket,
segítünk!**

Épül, szépül városunk

Aszfaltozott parkolóval, közterületi kispályákkal, padokkal gazdagodott városunk.

Az elmúlt hetekben, hónapokban Záhony számtalan pontján történtek tervszerű felújítások, városfejlesztések. Ezek a befektetések Záhony város lakhatóbbá, komfortosabbá, esztétikusabbá tételét, az itt élők életminőségének növelését célozzák. Épül, szépül városunk. Jó lenne értékelni, közösen védeni, óvni tudnánk! Oláh Lajos a záhonyi Polgármesteri Hivatal Vagyongazdálkodási- és Városüzemeltetési ügyintézője tájékoztatott a már elkészült, vagy folyamatban lévő fejlesztésekről.



Tágas gépjármű parkoló a városi temető mellett.

Városi Köztemető

A városi köztemető fejlesztése komplett terv alapján folyamatosan történik.

Megvalósult:

- Aszfaltozott parkoló építése Czimre és Társa Kft. (nagykállói) kivitelező által a temető főbejáratával szemben, mely 37 gépkocsi tárolására alkalmas.

- A korábban kiépített utak felújítása: Bejáratról a ravatalozó felé tartó útalap kiegyenlítése, újabb felületi burkolat készítése mészkő zúzával.

- Harangláb helyének kialakítása az elkészült igényes terv alapján.

- Tervező: Kőszegi Attila, a Debreceni Egyetem tanára.

- Új út kiépítése az új sírok, és a parcellázásra váró területek között. Tervezője Kőszegi Attila tervező. (szélessége 3 m.) A megvalósult beruházások költségeinek összértéke:

6. 952 000 Ft.

Tervezett, később megvalósuló fejlesztések:

- Újabb parcellák kialakítása az elkészült parcellázási terv alapján (a ravatalozó bal oldalán) szükség szerint.

- A temető parkosítása. Összel várható a parkoló parkosítása. A temető belső területeinek parkosítása az elkészült terv szerint később.

- Kerítés megépítése a temető 3 oldalán. A Kőszegi Attila által elkészített igényes terv anyagi okok miatt átdolgozásra kerül.

- Víztelési helyek bővítése

- Csapadékvíz elvezetés kiépítése

- Hulladékgyűjtő edények rendszerének kiépítése (részben csere, részben bővítés)

Városi közterületi kispályák

Kivitelező: Tisza menti Vízművek Zrt. Felső-Szabolcsi Üzemigazgatóság, Záhony

(Pályázat útján), mely határidőre elkészítette a beruházást.

A fejlesztés során 2 meglévő kispálya felújítására, s 1 új kispálya kialakítására került sor.

Meglévő pályák felújítása:

- Baross Gábor úti: Komplet kerítés felújítás a meglévő tartószerkezet felhasználásával, új horganyzott acélháló felszerelésével. Új kosárpálánk, és a kapukra új háló felszerelése. A felújítás értéke:

1 360 000 Ft.

- Szebecse úti: A füves pálya talajának kiegyenlítésével új kapuk és hálók elhelyezése. Komplet kerítés felújítás a meglévő tartószerkezet felhasználásával, új horganyzott acélháló felszerelésével.

A felújítás értéke:

1 313 000 Ft

Új kispálya kialakítása a Hársfa utcán (cipőgyár mögött):

- Ez a terület később is zöldfelület marad. A területen elhelyezett közművek (szennyvíz, csapadékvíz rendszer) nem beépíthető. A későbbiekben a tervek szerint szabadidő, - és pihenőpark kerül kialakításra, aminek az elkészült kispálya már részét képezi.

- Elkészült az új kispálya kerítése, az új labdafogó háló-és kapu (horganyzott acélháló szerkezettel). Jövőre várható a pihenőpark tervének elkészítése, padok, sövények elhelyezése a területen.

A pálya kialakításának költsége:

1 712 000 Ft.

A kispályák felújításának és kialakításának összértéke:

4 384 000 Ft.

Városi közterületi padok

Kivitelező: Magiszter S Kft. Záhony

- A már meglévő padok elhasználódása miatt szükségessé vált azok felújítása. A város központjában lévő (főtér,- orvosi rendelő,- óvoda környéke) 10 db. pad egységes faburkolatot kapott. A felújítás során leszerelt használható faelemek más padoknál még felhasználásra kerülnek.

A 10 db. pad felújításának összértéke:

306 000 Ft.

- 15 db. új pad vásárlására került sor a helyi kivitelezőtől. A padok öntöttvas lábakkal, hasonló faelemekkel készültek, mint a felújítottak. Kihelyezésük folyamatban van.

- Folytatás a 7. oldalon -



Új focipályák kerültek kialakításra.

Új fényben ragyog városunk szökőkútja

Az elmúlt hetekben érdeklődve figyeltük, hogy mi történik a városházi parkban felállított szökőkút körül, ahol állványokat s védősátort láttunk, s mesteremberek szorgoskodtak. Megtudtam, hogy Kampfl József szobrászművész érkezett Budapestről városunkba, hogy az általa készített, közel 20 éve felállított "Madarak" elnevezésű mészko-bronz szobrot, s szökőkutat felújítsa. A városközponti díszes park, és szökőkút olyan természetes része lett életünknek, hogy nehezen idézzük a nélkülük telt időket. A mestert munkásságáról, s a Záhonyban felállított három köztéri alkotásáról kérdeztem.

Kőfaragó örökség, művész-képző iskolák

Kampfl József szobrászművész 1939-ben Monoron született. Családtagjainak nagy része (édesapja, nagypapa, annak testvérei, keresztapja, keresztanyja) kőfaragó volt. Ebből a milióból került Budapestre a Képzőművészeti és Iparművészeti Szakközépiskolába, ami akkor az egyetlen művészeti szakközépiskola volt Magyarországon. Szívesen idézte a magas színvonalú iskolát, ahol neves festők, grafikusok, egyéb művészek, művészettörténészek tanítottak, s ahol Somogyi József szobrásztanárától (szavai szerint) komoly alapozást kapott. Miután felvételt nyert a Képzőművészeti és Iparművészeti Főiskolára, Mikus Sándor szobrászmester tanítása által formálódott 5 éven át.

A klasszikus szobrászati hagyomány ápolója

Elmondása alapján az ezüst pecsétgyűrűtől kezdve az 5 m-es emlékműig mindent készít, ami a kettő közé befér. Többiségében köztéri szobrokat formál, (eddig több mint 100-at) s viszonylag kevés kispasztikát és érmet. A szobrokon belül kedvencei a portrék, domborművek. Másik kedvenc területe a szökőkutak, díszkutat. Szereti azokat az alkotásokat, ahol "játszik" a vízzel, ahol a víznek komoly plasztikai szerepe van.

Büszkén vallja, hogy ő az egyetlen szobrász Magyarországon, akinek Soprontól Záhonyig, Szegedtől Budapestig működnek a szökőkútjai.



Munka közben. Révész Viola aljegyző asszony egyeztet a kőfaragó mesterekkel.

Záhonyi felkérés

A Képző-és Iparművészeti Lektorátus Záhony nevében kiírta a pályázatot a városi szökőkút elkészítésére, s arra meghívta Kampfl József szobrászművészt is. Az elvárások között csupán annyi szerepelt, hogy a Tisza közelségét az alkotók vegyék figyelembe. Számtalan ötlet adódott a téma kapcsán. A 3 pályázó közül Kampfl József "Madarak" elnevezésű mészko-bronz szobra, szökőkútja az első fordulóban nyert. Tervében megjelentett két, egymással viaskodó madarat, s egy lányala-

kot, mely az egyik madarat visszafogja. A viaskodást kifejezi a madarak által spriccellt víz is, melyek összecsapódva egy függőleges víztányért alkotnak.

Ideális terep a megvalósításhoz

A város középpontjában 1986 táján kibontakozott egy panel épületek által határolt tér, mely az építkezések utáni rendezetlen, hepehupás állapotot mutatta. Ideális volt ez a terep a szökőkút elhelyezéséhez, mert a kertészeti kivitelezés is ezt követően kezdődött. Szilágyi András építésszel. Kampfl József szobrász 1998-ban állította fel a szökőkutat.

A mester örömmel nyugtázta, hogy műve igazán szép, a környezetbe illő, funkcióját betöltő alkotás lett. Az idők során többször is meglátogatta, hogy minderről személyesen meggyőződjön. A most felújított ülőpadok emelik művészi értékét, lehetőséget kínálnak a pihenni, szemlélődni vágyóknak.

További alkotások: Petőfi szobor, Turul madaras, világháborús emlékmű

A szobrásznak az akkori években jó kapcsolata alakult Háda Imre polgármesterrel, s a településen felmerült újabb igények alapján Petőfi mellszobor került felállításra 1997-ben a városházi parkban. (10 éve). 2002-ben a református templom előtti háborús emlékmű felújítása kapcsán megszüpült a dombormű, s egy 2cm-es kép útmutatása alapján Kampfl József szobrász elkészítette az időközben eltűnt, kiterjesztett szárnyú turulmadár mását, mely alatt a hősi halottak nevét márványlap hirdeti. Vallja, hogy a szobrász feladata, hogy a helyiek által megfogalmazott igények gondolatokat ébresszenek benne, s az igényeket megvalósítsa.

A "díjtalan" mester

Kérdésemre szerényen vallotta: "Díjtalan ember vagyok." Legnagyobb kitüntetéséért azt a 3 hónapos ösztöndíjat tekintette életében, melynek kapcsán Olaszország szökőkútjait tanulmányozta. Elismerésként idézte, hogy a fővárosban a budai Duna parton, a várbazári műteremben dolgozhatott 30 évig. Ott egymás mellett 20 szobrászműhely sorakozott, ahol 130 éven keresztül közel 70 szobrász egymást váltva alkothatott. Stróbl Alajos volt az első, aki ott műtermet kapott, s szívmengető érzés számára, hogy ő a kitűnő Istók János szobrászművész egykori műhelyében formázhatta meg műveit.

Megtisztelő számára, amikor újabb és újabb munkára kéri. Díjermeket készít az Egységügyi-és a Szociális Minisztériumoknak, dolgozik Vass Albert erdélyi író mellszobrán, valamint a Bécsi Egyetem által felkért munkákon. Kedvencei között kiemelkedő a debreceni Gábor Dénes emlékmű, az egi szoborparkba került 10 magyar származású Nobel-díjas tudós mellszobra, s a budapesti Zsigmond Király Főiskolára került művei. (Névadó, érmek, s az összes, 14 Nobel-díjas tudós szobra.)

Köszönet

Kellemes érzés töltötte el - mondta, - amikor a legutóbbi látogatásakor a templomok parkjában az emlékműnél ápolt környezet, rend, gondozott növények, díszvilágítás fogadta. Köszönő, búcsúzó soraiban így fogalmazott: "Záhonyban mindig azt látom, hogy a város tiszta, rendezett. Jó helyre kerültek szobraim. Örömmel jövök ide, s ezt nem csak az udvariaság mondatja velem. Köszönjük azt a nem mindnapos gondoskodást, melyben részünk volt az ott tartózkodásunk ideje alatt. Nekem külön öröm volt úgy eljönni Záhonyból, hogy megújult az egyik, ha nem a legkedvesebb szökőkútam. "

Petrikáné



Újra teljes 'fényében' működik a szökőkútunk.

- Folytatás a 5. oldalról. -

(Elhelyezésre került 2 db. a babakázi játszótéren, 2 db. a Temető- Ravatalozó táján, 3 db. a Krúdy- Kárpát utcán, 8 db. helyének meghatározása folyamatban van.) A 15 db. új pad összértéke: 729 000 Ft.

Hirdető oszlopok

A lakosság esztétikus formában történő tájékoztatása érdekében 6 db. zárható, s 3 db., mindkét oldalán felhasználható, nyitott hirdetőtábla került megvásárlásra. Készítő: Szöllősi Gyula, Földes. A 6 db. zárt elhelyezése már megtörtént. (városháza, orvosi rendelő, vasútállomás, piactér, Templomok tere, köztemető) Folyamatban van a 3 db. nyitott hirdetőtábla kihelyezése. Ezekre bárki elhelyezhet a közízlést nem sértő hirdetéseket. Terv szerint 1. helye a Szilágyi Csemege előtti buszváró mellett, 2. helye a Kereknap ABC sarkán, a 3. helye még nincs meghatározva. a 9 db. hirdetőtábla összértéke: 918 000 Ft.

Útfelújítás

Záhony Város Önkormányzata pályázatot nyújtott be útfelújításra, s a pályázaton a város a tervezett 18 M Ft. kivitelezési költséghez 5.5 M Ft. pályázati támogatást kapott. Az

útfelújítás helye: Záhony Baross Gábor út és volt cipőgyár közötti szakasz, valamint az Ady Endre és Arany János út közötti szakasz.

A felújítás tartalma:

- Új aszfaltburkolat kialakítása adott szakaszon
 - Sérült, vagy hiányzó útszegélyek pótlása, javítása
 - Közműaknák szintbe helyezése
 - Arany János utcán 1 oldali, kiemelt szegély kiépítése
- A kivitelező kiválasztása pályázat útján. A kivitelezés várható ideje 2007. aug.-szept.



Megújult a záhonyi uszoda pihenőtere.

Városházi Tanácssterem felújítása

Kivitelező: Záhony, Magiszter S Kft.

Tartalma: - 6 db. régi, fa szerkezetű ablak cseréje hőszigetelt ablakokra

- A PVC padlóburkolat cseréje laminált padlóburkolatra

- A régi fénycsöves világítás helyett funkcionális körökre osztott új világítás kiépítése

- az audiovizuális és egyéb kábelek rejtett elhelyezése a burkolatban

- A testületi üléseken használatos technikai eszközök (projektor, kivetítő vászon stb.), táblák rejtett elhelyezése

- A Képviselő Testület üléseit kiszolgáló asztalok, székek cseréje (később)

13 település Rendezési (Tér szerkezeti) tervének készítése

A Kálnoki Kis Sándor miniszterelnöki megbízott nevével fémjelzett "Záhonyi Térség Különleges Gazdasági Övezetének komplett gazdaságfejlesztési programjáról a Kormány 2090/2007.(V. 23.) Korm. határozat született.

A programon belüli beruházások megvalósíthatóságának érdekében szükség van egy olyan rendezési terv készítésére, mely a 13 település egységes terve, s a közigazgatási határokat áthidaló, az önkormányzat és a beruházók érdekeit figyelembe vevő doku-

mentum.

Záhony Város Önkormányzata gesztor minőségben nyert pályázati támogatást a fent nevezett terv elkészítésére. A pályázat összege: 9 354 000 Ft. Igényelt támogatás összege: 6 678 000 Ft. 30 %-os önrész összege: 2 862 000 Ft.

A programban résztvevő települések: Záhony, Zsurk, Tizsaszentmárton, Eperjeske, Mándok, Tuzsér, Komoró, Fényeslitke, Döge, Mezöladány Kisvárd, Tizsabezdéd, Győröcske (Út-és vasút által határolt települések lehetnek, ahol a beruházások megvalósulhatnak.)

A rendezési terv elkészülésének várható ideje: 2008.

Petrika Józsefné

Versenyeken elért eredmények, művészeti csoportokban való színvonalas szereplés a 2006/07-es tanévben

Záhonyi Árpád Vezér Általános Iskola és Művészetoktatási Intézmény tanulói és csoportja több tantárgyvetélkedőn és versenyen öregbítették Záhony város hírnevét. Az eredményeket, sikereket elért tanulókat, csoportokat szeretnénk bemutatni a következő oldalakon.

1/a. osztály:

- Ármány Vivien:

körzeti mesemondó verseny
III. helyezés

Móra Ferenc prózamondó
verseny III. helyezés

1/b. -Lizák Zsófia:

Bem József megyei rajzverse-
ny III. helyezés

- Teremi Anna Luca:

Petőfi Sándor megyei rajz-
verseny III. hely

2/a. osztály:

- Kiss Veronika:

Petőfi szavalóverseny megyei
I. hely

Zelk Zoltán szavalóverseny
megyei I. hely

Szabó Lőrinc megyei

szavalóverseny: különdíj

Móra Ferenc prózamondó
verseny megyei II. helyezés

Körzeti mesemondó verseny
II. helyezés

2/b. osztály:

- Czene Nikolett:

Dienes Pál megyei matematika
emlékverseny V. helyezés

3/a. osztály:

-Szabados Boglárka:

Közlekedésbiztonság gyerek-
szemmel, országos rajzpá-
lyázat I. helyezés

- Fodor Dániel Gábor:

Benczúr Gyula Megyei
verseny, környezetismeret,
V. helyezés

- Kovács Réka:

Móra Ferenc matematika
verseny, megyei VI. helyezés

- Péter Réka:

Herman Ottó helyesírási
verseny megyei VI. helyezés

- Sajtos Dóra:

Bem József megyei rajzverse-
ny III. helyezés

- Szabados Máté:

Apáczai helyesírási verseny
megyei II. helyezés

Móra Ferenc prózamondó
verseny megyei III. helyezés

3/c. osztály:

- Révész Brigitta:

Kabay J. Tehetség kerestetik -
nyelvtan, megyei IV. helyezés

4/a. osztály:

- Béres Lujza:

Kabay J. Tehetség kerestetik -
nyelvtan, megyei IV. helyezés

TIT Megyei német nyelvi
verseny IV. helyezés

- Borsi Tímea Katalin:

Petőfi-napok megyei matem-
atika verseny III. helyezés

Vértesi Géza megyei matem-
atika emlékverseny I.

helyezés

Móra Ferenc megyei matem-
atika verseny VI. helyezés

Alapművelési matematika
verseny megyei II. helyezés

Észforgató megyei matemati-
ka verseny I. helyezés

Dienes Pál megyei matemati-
ka verseny IV. helyezés

Benczúr Gyula megyei
matematika verseny megyei
V. helyezés

Apáczai Kiadó Országos
Tanulmányi verseny matem-
atikából II. helyezés.

- Révész Lili Hanna:

Petőfi-hét megyei rajzverseny
II. helyezés

Kabay J. Tehetség kerestetik -
nyelvtan, megyei II. helyezés

TIT Megyei német nyelvi
verseny V. helyezés

Bem József Ált.Isk. - megyei
rajzversenyén II. helyezés

- Tóth Blanka:

Körzeti meseíró verseny II.
helyezés

- Tóth Veronika:

Kabay J. Tehetség kerestetik -
nyelvtan, megyei VI.

helyezés

Körzeti helyesírási verseny I.
helyezés

Megyei helyesírási verseny
II. helyezés

4/b. osztály:

Hegedűs Levente:

Benczúr Gyula megyei verse-
ny környezetismeret VI.

helyezés

Észforgató megyei matemati-
ka verseny V. helyezés

- Mór Anett:

Kabay J. Tehetség kerestetik -
nyelvtan, megyei II. helyezés

- Mozza Tímea:

Petőfi szavalóverseny megyei
I. helyezés

Szabó Lőrinc szavalóverseny
megyei I. helyezés

Móra Ferenc prózamondó

verseny megyei II. helyezés

Megyei mesemondó verseny
I. helyezés

Országos fogalmazás verseny
I. helyezés

Országos mesemondó verse-
ny III. hely

- Sári Kinga:

Rajzverseny megyei III.
helyezés

5/a. osztály:

- Galambos Barbara:

Móricz Zsigmond megyei
angol nyelvi verseny II.

helyezés

Benczúr Gyula megyei angol
nyelvi verseny II. helyezés

- Papp Szilvia Márta:

Körzeti angol nyelvi verseny
II. helyezés

Városkörzeti angol nyelvű
énekklő verseny II. helyezés

- Jászfai Csaba:

Megyei Petőfi rajzverseny III.
helyezés

5/b. osztály:

- Ésik Fruzsina:

TIT német nyelvi verseny III.
helyezés

- Nagy Vanessza:

Móricz Zsigmond megyei
német nyelvi verseny I.

helyezés

Körzeti német nyelvi verseny
III. helyezés

- Szulics Zsófia:

Móricz Zsigmond megyei
német nyelvi verseny IV.

helyezés

- Vakula Mercedesz:

Simonyi Zsigmond

helyesírási verseny

városkörzeti V. helyezés

Móricz Zsigmond megyei
német nyelvi verseny I.

helyezés

TIT német nyelvi verseny IV.
helyezés

Körzeti német nyelvi verseny
I. helyezés

Megyei szépkiejtési verseny
I. helyezés

5/c. osztály:

- Kádár Lili Gabriella:

Körzeti német nyelvi verseny
II. helyezés

- Bogacsóvics Gergő:

Móricz Zsigmond megyei
német nyelvi verseny II.

helyezés

6/a. osztály:

-Fodor Ádám:

Kossuth Gimn. megyei
matematika verseny III. hely

6/b. osztály:

- Bodnár Péter:

Megyei alapművelési matem-
atika verseny IV. helyezés

- Zolcsák Marietta:

Kossuth Gimn. megyei
matematika verseny IV. hely

6/c. osztály:**- Balogh Csaba:**

Benczúr Gyula megyei természetism. verseny I. helyezés

- Kovács Renáta:

Megyei Petőfi rajzverseny III. helyezés

- Nagy Dávid:

Somogyi Rezső körzeti német nyelvi verseny II. helyezés

- Soltész Ákos:

Rut-info megyei szám.tech.verseny különdíj

- Tóth Júlia:

Móricz Zsigmond megyei német nyelvi verseny II. helyezés

Körzeti német verseny Fényeslitke I.hely

Kossuth Gimn. megyei matematika verseny I. hely

"Kistörténezt-kutató" verseny IV. helyezés

7/a. osztály:**- Barabás Zoltán:**

Somogyi Rezső körzeti német nyelvi verseny II. helyezés

Megyei alapküveteti matematika verseny IV. helyezés

- Csucska Szabina:

Móricz Zsigmond megyei német nyelvi verseny II. helyezés

Benczúr Gyula megyei német nyelvi verseny I. helyezés

Somogyi Rezső körzeti német nyelvi verseny I. helyezés

Várday István körzeti német nyelvi verseny II. helyezés

- Kiss Eszter:

Móricz Zsigmond megyei német nyelvi verseny I. helyezés

Benczúr Gyula megyei német nyelvi verseny II. helyezés

Somogyi Rezső körzeti német nyelvi verseny III. helyezés

Várday István körzeti német nyelvi verseny I.hely

- Olexa Gergely:

Várday István körzeti német nyelvi verseny III.hely

"Nyelvünkben élünk" kommunikációs verseny megyei IV. hely

Simonyi Zs. megyei helyesírási verseny IV. hely

Petőfi szavalóverseny megyei II. helyezés

Apáczai élete és kora történelem verseny II. helyezés

"Kistörténezt-kutató" verseny V. helyezés

7/b. osztály:**- Gaál Katalin:**

Megyei alapküveteti matematika verseny VI. helyezés

- Háda Csaba:

Vári Emil körzeti számítástechnika verseny I. helyezés

- Plaschil Bernadett:

Rut-info megyei számítástechnikai verseny I. helyezés

- Rokonál Patrik:

Herman Ottó országos biológia-földrajz verseny IV. helyezés

Dienes matematika verseny megyei V. helyezés

- Szkibák Dorina: Városkörzeti angol éneklőverseny különdíj

Megyei népdaléneklő verseny III. helyezés

7/c. osztály:**- Kovács Ákos:**

Vári Emil körzeti Számítástechnika verseny III. helyezés

Rut-info megyei számítástechnikai verseny IV. helyezés

- Pálóczy Attila:

Benczúr Gyula megyei földrajz verseny II. helyezés

- Pecze Márk:

Benczúr Gyula megyei földrajz verseny III. helyezés

A Gézengúzok színjátszó csoport a XVI. Weöres Sándor Országos Színjátszó Találkozó megyei döntőjén arany minősítést kapott.

A csoport tagja **Kiss Veronika** különdíjat kapott.

A Kikelet Színjátszó Kör a X. Nemzetközi Gyermektalálkozón színpadi játék kategóriában II. díjat kapott.

Sportversenyek:

Diákolimpia atlétika verseny:

- IV.kcs. fiú 4x100 m-es váltófutás városkörzeti I. helye, megyei II. hely

A csapat tagjai: **Halász Péter, Osztolykán Elemér, Iski Gábor, Pócsik Attila, Horváth Csaba,**

- IV. kcs. leány 4x100 m-es váltófutás városkörzeti I. hely, megyei I. helyezés

A csapat tagjai: **Demeter Dóra, Veres Klaudia Eszter, Porvázsnyik Nikolett, Márcsenka Albina, Ésik Petra**

- IV. kcs. fiú 100 m-es síkfutás Iski Gábor, körzeti I.hely, megyei IV. helyezés

- IV. kcs. kislabda hajítás: Osztolykán Elemér körzeti I. hely

- III. kcs. többpróba csapat városkörzeti II. helyezés

A csapat tagjai: **Lukács Bence, Bodnár Péter, Végh Dávid, Csernátoni Péter, Radóczy Péter, Nagy Dávid**

- II. kcs. többpróba csapat városkörzeti I. hely, megyei IV. helyezés

A csapat tagjai: **Magyar Szabolcs, Márton András, Huzdik Péter, Albi Dávid, Halász Ádám, Kerepesi Sándor, Végh Tamás Dávid,**

- IV. kcs. leány magasugrás csapat megyei I. helyezés

A csapat tagjai: **Kövesdi Zsófia, Veres Klaudia, Pócsik Ágnes, Porvázsnyik Nikolett, Babják Nikolett**

- IV. kcs. fiú magasugrás csapat megyei II. helyezés

A csapat tagjai: **Iski Gábor, Vasas János, Kulcsár Bertalan, Komóczy Mihály**

- Petőfi Kupa - asztalitenisz megyei verseny: **Pócsik Péter** II. hely, **Bodnár Péter** IV. hely

- III. kcs. leány kosárlabda megyei IV. helyezés

A csapat tagjai: **Szkibák Dorina, Szőgyényi Dóra,**

Kovács Renáta, Balogh Dóra, Hárs Nikoletta, Sándor Evelin, Szűcs Dorottya, Daku Letícia, Bodó Gabriella, Lakatos Eszter, Pócsik Nóra, Révész Enikő, Babják Anita

- IV. kcs. labdarúgás városkörzeti II. helyezés

A csapat tagjai: **Pócsik Péter, Osztolykán Elemér, Halász Péter, Sivák Sándor, Lukács Bence, Iski Gábor, Sári Dániel, Dojcsánszki Ádám, Tóth Gábor, Bodnár Péter, Rácz Szabolcs, Ésik András, Horváth Csaba, Osztolykán Mihály**

- Lábtenisz regionális döntő IV. helyezés

A csapat tagjai: Iski Gábor, Pócsik Péter, Sári Dániel, Lukács Bence

- Diákolimpia úszás megyei döntő

- **Kiss Veronika** 50 m-es mellúszás V. hely

- **Kulcsár Bertalan** 100 m-es mellúszás I. helyezés, 4x50 m-es fiú gyorsváltó V. helyezés

- **Rokonál Patrik** 100 m-es mellúszás II. helyezés, 4x50 m-es fiú gyorsváltó V. helyezés

- **Leskovics Richárd** 100 m-es mellúszás III. helyezés, 4x50 m-es fiú gyorsváltó V. helyezés

- **Kókai Dávid** 4x50 m-es fiú gyorsváltó V. helyezés

- **Bajádi Martin** 50 m-es mellúszás VI. hely

- Pünkösdi Kupa - leány kosárlabda II. helyezés

A csapat tagjai: **Daku Letícia, Pócsik Nóra, Lakatos Eszter, Révész Enikő, Szőgyényi Gréta, Pataki Bianka Fanni, Vakula Mercédesz, Simon Valentina, Bodó Gabriella, Babják Anita, Rokonál Jenifer, Kovács Adrienn, Köblös Vivien, Kovács Réka, Sári Kinga,**

Általános Iskola

30 éves a Záhonyi "Életet az éveknek" Vasutas Nyugdijas Klub

Június 23-án 30 éves jubileuma alkalmából díszünnepséget rendezett a Záhonyi Nyugdijas Klub Egyesület. A több mint 200 főt számláló nagyszabású rendezvényre az ország minden pontjáról, 17 nyugdíjas klubból érkeztek vendégek. (Sopron, Szombathely, Csap, Dunakeszi, Debrecen, Budapest, Nyíregyháza, Nyírbogdány (2), Kisvárdá (2), Tiszaszentmárton, Tornyospálca, Mándok, Eperjeske, Mezőladány, Záhony. A régi klubos évek emlékeit Hamari László egykori klubvezető, s felesége, valamint 5 korukbeli klubtag idézte, akik megtisztelték jelenlétükkel a rangos alkalmat. Emléklappal jutalmazták a veterán klubtagokat, akik 30 éve (5 fő), 25 éve (4 fő), 20 éve (3 fő) hűséges tagjai az egyesületnek. A záhonyi VOKE Művelődési Házban zajló jubileumi rendezvény díszvendége volt:



Nyugdijas énekkar fellépése.

- Lesku Miklós, Záhony város polgármestere
 - Szép Béla országgyűlési képviselő
 - Terbe Józsefné a Vasutas Nyugdijas Klubok Országos Szövetségének elnökhelyettese
 - Gidófalvi Albert az Országos "Életet az éveknek" Megyei Nyugdijas Klubszövetség elnöke
 - Révész Viola, Záhony Város aljegyzője
 - Farkas Adrienn, a záhonyi VOKE Művelődési Ház és Könyvtár igazgatója
 - Tóth Ferencné, a záhonyi Nőszövetség vezetője
 - Tóth Tiborné a záhonyi Vöröskereszt titkára
 A gazdag programú ünnepet a házigazda Záhonyi Nyugdijas

Klub Egyesület elnöke, Szkibák Istvánné köszöntő szavai nyitották, aki 8 éve irányítja az átlagosan 40 fős klubtagságot. Ezt megelőzően ő szervezte meg a klub 25 éves jubileumát is, így visszamemlékezéseiben a 2002 óta eltelt klubélet kiemelkedő pontjairól számolt be. Felelevenítette az élménygazdag klubfoglalkozásokat, a hangulatos népdaltanulási alkalmakat, a névnap ünnepségeket, a város hazafias rendezvényein való részvételeket, s a kapcsolattartást más klubokkal, azok meglátogatását rendezvényeiken. Kihasznlják a pályázati lehetőségeket, melyek számtalan kirándulás megvalósulását eredményezték országunk legszebb tájaira. Több ízben a

szomszédos csapi közösséggel együtt szervezték városnéző programjaikat. Kiemelt helyen említette "Arany Ősz Népdalkörük" méltán híres munkáját, akik 6 aranyminősítéssel, s egy Nemzetközi Népdalfesztivál I. -és Különdíjas helyezéssel büszkélkedhetnek. Köszönetét fejezte ki kórusuk vezetőjének, Vassné Oláh Ágnes karnagynak a fáradságot nem ismerő, lelkesítő munkájáért. A klub életéhez tartozik, a záhonyi Faluház gondozása, felügyelete is. Hangsúlyozta, hogy a nyugdíjas életüket bearanyozó klubévek nem teljedhettek volna ki támogatóik nélkül, akiknek hálás szívvel mondtak köszönetet:

- Záhony Város Képviselő Testülete, s Lesku Miklós polgármester
 - Háda Imre volt polgármester
 - Vasutas Nyugdijas Klubok Országos Szövetségének elnöke, Horváth László

- VOKE Műv. Ház igazgatója, Farkas Adrienn
 - Tiszaí Vízművek igazgatója
 - Rusznák András képviselő
 - Záhonyi HŐTÁV Kft. igazgatója, Béres Zoltán

Szkibák Istvánné megköszönte a klubtagság munkáját, s további örömteli, együtt töltött éveket kívánt mindnyájuk számára. Hozzászólásukban hasonló jó kívánságokat fejezték ki a meghívott díszvendégek, elismerve a klub színvonalas tevékenységét. A vendéglátók szüreti műsora, szabolcsi tánc csokra emelte a jelenlévők hangulatát, majd a vendégklubok jókívánsága zárta a délelőtti eseményeit. A MÁV Üzemi Étkezőben fenséges, finom ebéddel, meghitt beszélgetésekkel, nótázással, táncokkal, mulatozással folytatódott az estébe hajló rendezvény.

Petrika Józsefné

Közlekedés gyerekszemmel



Az ORFK OBB "Közlekedés gyerekszemmel" pályázatán Szabados Boglárka 1. helyezést ért el. A nyeregményét - egy mountin bike kerékpárt és egy ajándékcsomagot- a Záhony Rendőrkapitányság Vezetőjétől és a Közlekedésrendészeti Alosztályvezetőtől vette át.

Dedikált futballtörténelem

"A világ futballcsillagai A-tól Z-ig" címmel nyílt kiállítás június 25-én a Záhonyi VOKE Művelődési Ház aulájában."

A gyűjtemény 5 kontinens mintegy 70 országából származik. Gyűjtője és tulajdonosa a Solton élő Molnár István, aki hétezer darabos gyűjteményéből készített 600 darabos válogatással járja az országot és hozta el hozzánk is ezt a különleges kiállítást. **Záhony a 200. kiállító hely !!!**

Molnár Istvánt a gyűjtőt Farkas Adrienn MűvHáz igazgató, az Önk. Okt. Kult. és Sport Bizottságának vezetője és Erdei Árpád a ZVSC ügyvezető elnöke köszöntötte. Üdvözlők és elismerésüket fejezték ki a gyűjtőnek.

VB. Ekkor határozta el, hogy gyűjteni fogja a híres futballsztárok aláírt képeit. -Ekkor ragadott igazán magával futball, majd később a gyűjtőszervenvedély - mondja Molnár István. A játékosokat általában a csapatok címén tudom



Molnár István gyűjtő nyitotta meg a tárlatot.

Elmondták, hogy ezzel a kiállítással még színesebb a ZVSC 60. évfordulós rendezvénysorozat. Remélik, hogy sok futballrajongó érdeklődésére tarthat számot a bemutatott dedikált fotó-gyűjtemény. A fotók betűrendben-névsor szerint - vannak elhelyezve, erre utal a kiállítás címében az A-tól Z-ig. A futball-legendák által aláírt képeken található a játékosok születési ideje, az ország ahol élnek /éltek/, a klubok, ahol játszottak.

Molnár István elmondása alapján tizenéves korában szeretett bele a fociba. Óriási élmény jelentett számára az 1972-es müncheni olimpia, az 1974 évi németországi foci

elérni. Az első leveletem -az 1958-ban világbajnok brazil csapat játékosának-Altafininek küldtem, de az aláírt képre 22 évet kellett várni! Az első aláírt fotót Sepp Maiertől a német válogatott kapusától kaptam.

Legbüszkébb a magyar Aranycsapat - Bozsik kivételével-tagjainak fotóira és az Aranylabdás futballisták aláírt fotóira vagyok, az.

Aranycsapatból már csak Bozsik "Cucu" képe hiányzik -mondja, de nem adom fel bízom benne, hogy sikerül megszerezni, hisz sokan segítik a gyűjtőmunkámat. Egy kiállítás kapcsán nemrégiben kaptam meg Kocsis "Kockáét", egy férfi rádióban hallotta,

hogy hiányzik a gyűjteményemből és elküldte nekem. Molnár Istvánt szinte minden képhez füzi valamilyen személyes emlék. 2000-ben határozta el hogy nyilvánosság elé tárja a gyűjteményt, azóta - hét év alatt - 200 helyen került bemutatásra az országban. Számomra két öröm van - mondja amikor megkapom az s autogrammal ellátott képet, a másik amikor megmutathatom az érdeklődőknek.

A teljesség igénye nélkül néhány név a kiállítás anyagából:

Pele, Maradona, Zico, Romario, Kempes, Puskás, Valderama, Santamaria,

Bebeto, Francescolli, Gento, Altafini, Mazolla, Hagi, Liedholm, Sivori, Albert, Rivera, Beckenbauer, Ronaldo, Zidane, Del Piero stb.

Molnár István elmondhatja, hogy övé az ország legteljesebb -felbecsülhetetlen eszmei értékű - világhírű futballisták kézzel írt ellátott kép-gyűjteménye.

Érdemes hát megtekinteni a kiállítást a Művelődési Ház nyitvatartási idejében, hétfőtől péntekig 8- 18 óráig.

Mohán Józsefné

Miért is ZUP?

(Záhony Unplugged Projekt)

Záhony méltán híres volt arról, hogy sok amatőr, félamatőr zenei együttes verbuválódott, sokszor a záhonyi zeneiskola ismeretanyagára alapozva. Nemrég alakult egy ZUP nevű együttes. A vasutasnapon léptek fel először. Jó hírnevük öregbítése miatt kértem hogy néhány szóban mutakozzanak be. Ezt írták magukról:

A név vizsgálata választ ad több dologra is:

- kiderül belőle a zenekar működési helye, a játszott zene stílusa és az is, hogy a fiatalok több zenekar tagjaiból álló projektként végzik a zenei tevékenységüket. Az ötlet nem új keletű a záhonyi zenekarok körében, csak ez idáig nem adatott lehetőség a tényleges megvalósításra.

A mostani hatos-fogat tagjai: Farkas János (gitár/vokál), Farkas Krisztina (ének), Nagy Sándor (dob), Kiss Ferenc (billentyű), Blesu János (basszusgitár) és Kovács Tamás (ének).

A tagok zenei előéletének köszönhetően viszonylag rövid idő alatt összeállt egy olyan repertoár (kivétel nélkül neves előadók feldolgozásaiból), mely lehetőséget ad a zenekarnak a közönség előtti bemutatkozására.

Várhatóan a nyári program az alábbiak szerint alakul:

2007. július 07. - Záhony - Vasutasnap
2007. augusztus 18. - Nyírbátor - Azfeszt
2007. szeptember 08. - Záhony - M.É.Z.-feszt



Nyári Játszóház

A Kistérségi Szociális Szolgálat záhonyi telephelye játszóházat szervezett 2007. július 23-tól augusztus 3-ig, a VOKE Művelődési Házban minden hétköznap délelőtt.

A programok között szerepeltek kézműves foglalkozások (festés, rajzolás, gyurmázás, üvegfestés, origami, gipszöntés), társasjátékozás, ügyességi- és sportvetélkedők, zene- és mesehallgatás, kirándulások. Öröm volt nézni a gyerekek felhőtlen szórakozását, alkotni vágyását, önfeledt játékát. A program zárásaként aszfaltrajzverseny és arcfestés volt, minden résztvevő gyermek apró ajándékkal távozott. Köszönjük támogatóinknak, hogy segítségükkel lehetővé tették ennek az új kezdeményezésnek a létrejöttét.

Támogatóink és segítőkink:

Záhony Város
Önkormányzata,
VOKE Művelődési
Ház,
Kelet-Trans
2000 Kft.
Soft- Dekor Bt,
Szántó Albertné,
Balogh László,
Villcomp 2000 Bt
Ésikné Sárközi
Erika,
Calathea Virágbolt,
Varázs Méteráru.
Péterné Szónok
Andrea
Kádár András
Petrika Józsefné
Orosz Alexandra
GOL-R Kft.
Lesku Éva Imola

Köszönet a Rendőrségnek és a Tűzoltóságnak, hogy lehetőséget adtak a gyerekeknek a munkájukba való betekintésre, valamint a névtelen támogatóinknak.



Nyíregyháza, Arany János utcán egyedi fűtésű, 2 szobás lakás **KIADÓ!**

Érdeklődni: 425-224

Debrecen Domokos Lajos út 4 szám alatti I. emelet 1,5 szobás liftes felújított lakás, a az egyetemekhez, a városközpont közel eladó!

Érdeklődni lehet: 45/425-435 vagy a 30/5399239 telefon számokon.

Záhonyi Moziműsor Augusztus

13./HÉTFŐ/ TRANSFORMERS

színes feliratos amerikai sci-fi akciófilm,
143 perc, 2007
12 éven aluliak számára a megtekintése nagykorú felügyelete mellett ajánlott. Dolby Digital



20./HÉTFŐ/ Die Hard 4.0 Legdrágább az életed

színes magyarul beszélő amerikai akciófilm,
135 perc, 2007
16 éven aluliak számára nem ajánlott.



SZEPTEMBER

03./HÉTFŐ/

HARRY POTTER és a Főnix Rendje



színes magyarul beszélő angol-amerikai fantasy,
142 perc, 2007 - 12 éven aluliak számára a megtekintése nagykorú felügyelete mellett ajánlott.

Előadások kezdete: 18-órától.

JEGY ÁRA: 400 Ft

További információ :

telefon: 45-426-303, 45-425-277

Vasúti telefon: 33-66

e-mail:zahonyimozi@freemail.hu

ZÁHONYI ZÓNA

Záhony város Önkormányzatának lapja. Megjelenik havonta. Felelős kiadó: Záhony Polgármesteri Hivatal, Szerkesztőség levélcíme: 4625 Záhony, Ady E. 35. Telefon: 425-344

www.zahony.hu E-mail: polghiv.zahony@axelero.hu

Szerkesztők: Hutás József, Petrika Józsefné, Szekeres István

Lapzárta: minden hónap 25-én!

Nyomtatás: B.Ny.Nyb. Fv.: Nagy István 11.5.16.5.